



货车行驶途中 轮胎突然飞出

7月7日傍晚,一辆河北牌照的重型卡车由南向北经过淇河桥时,右前轮胎突然飞离车身,撞到桥边的路灯上,路灯杆被撞掉,路灯也掉在桥上。据该卡车司机讲,这主要是螺丝松动造成的,所幸没有造成人员伤亡。

图为司机正在安装轮胎。
晨报记者 张志嵩 摄

流浪狗咬伤人,该谁管?

晨报讯(记者 王帅)7月9日早晨,新区军分区家属院的申女士刚出小区大门就被一只流浪狗咬伤,申女士去市疾控中心自费注射狂犬疫苗时得知,一位老太太也在该小区附近被流浪狗咬伤。“市民被街头流浪狗咬伤,责任该谁负?流浪动物该谁管了!”申女士说。

据申女士介绍,9日早晨7时30分左右,她刚出小区大门,脚后跟就被一只体型不大的流浪狗咬住,申女士连忙抬腿吓唬那只狗,这才脱险。“我把那只狗撵跑后,它并没有离开现场,还在附近转悠,只要见有人从那里经过,它就跟在后面狂叫。”申女士说,被狗咬后,脚脖子上出现两道见红的牙印,她就赶快到市疾控中心注射狂犬疫苗。

申女士注射疫苗时,一位老太太也过去注射狂犬疫苗,原来那位老太太也是被流浪狗咬伤,而且也在新区军分区家属院附近。申女士告诉记者,离她家不远的中国农业发展银行门前有片小树林,每到晚上就会有不少流浪狗、流浪猫出没。这些流浪狗、流浪猫第二天早上会到新世纪广场步行街西区觅食。“夏天大家都穿得单薄,一旦被狗咬伤,花钱还遭罪。”申女士自认倒霉,同时她呼吁相关部门管管这些流浪动物。

随后,记者采访了九州派出所。当记者询问流浪狗是否归派出所管时,两位民警都称不清楚,最后一位耿姓民警称,派出所根本就没有打狗工具,也不能动用枪支打狗,碰见野狗只能撵跑。

市疾控中心方面称,如果狂犬病疫情爆发,应该由卫生防疫部门上报政府,由政府出面协调多部门联合行动打狗,但流浪狗不在卫生防疫部门管理范围内。

高招征集志愿明日开始填报

被录取、预录取及阅档状态的考生不得填报

晨报讯(记者 王帅)一旦志愿未被录取,考生要关注那些对各批次按当批次投档规则投档后生源不足的院校。7月12日各批次征集志愿开始填报,市招办提醒考生别错过填报时间。

省招办公布各批次按当批次投档规则投档后生源不足的院校的计划余额,公开征集志愿。此前未被录取的考生(不包括在网、预录取状态的考生),愿意上征集志愿学校的考生,即使原来报有这些学校的志愿,也应重新填报志愿。征集志愿投档时,一律以当次征集的志

愿为准,从高分到低分排序,按1:1比例投档。征集志愿时间安排为(根据录取过程的实际情况,具体时间若有调整,届时通知):

提前批(包括专升本):7月12日8时~18时;本科一批(包括对口生本科专业):7月20日8时~18时;本科二批(包括体育类专科专业):7月29日8时~7月30日18时;本科三批(包括对口生专科专业):8月5日8时~8月6日18时;高职高专一批:8月13日8时~18时;高职高专二批:8月20日8时~18时。艺术本科A段:7月15日8时~18时;艺

术本科B段:7月20日8时~18时;艺术高职高专:7月28日8时~18时。

考生填报征集志愿应注意:(1)确认自己尚未被任何院校录取,最好到县(市、区)招生考试综合服务大厅查询,已被录取、预录取及阅档状态的考生不得填报,误报了也无法投档;(2)认真阅读征集志愿的要求,生源严重不足院校或专业可能会降分征集志愿,有的学校可能只是某些专业有缺额,应进一步查阅专业目录,全面了解缺额专业情况和学费标准;(3)除了艺术类外,征集志愿均按平行志愿投档。

·本报小记者活动·



首批“我去北京上大学”夏令营今晚起程

7月9日上午,《淇河晨报》小记者活动中心工作人员和小记者及其家长欢聚在鹤壁日报社,举行了“我去北京上大学”、“我是一个兵”夏令营出发前的沟通交流会。11日晚,首批“我去北京上大学”夏令营将出发,其他夏令营正在火热报名中。图为3名小记者穿上营服合影留念。鹤壁日报记者 田长海 摄

百余名小记者以书会友

晨报讯(记者 苗苗)7月10日上午,百余名小记者欢聚一堂,在山城区枫岭公园参加了“以书会友,奉献爱心”活动。

10日上午,百余名小记者带着自己制作的名片和心爱的图书来到枫岭公园。“想和别人成为朋友,就要把自己介绍给别人,名片就是介绍自己的好方法。”《淇河晨报》小记者活动中心的老师教小记者们如何与人交朋友,也告诉大家与人交流的小技巧。

“这是我的名片,咱们认识一下吧!”活动开始后,在老师的引导下,小记者们开始相互交流,以书会友。“这本书是我2008年买的,我还有本带拼音的故事书,你要有弟弟妹妹可以带给他们看。”山城区第七小学的王毅很快和山城区实验小学三年级的任冠鹤成了好朋友,并大方地将自己心爱的课外书和对方一起分享。

不少小记者通过活动结识到新伙伴,鹤山区双语小学的王慧丽认识了一位新区的小记者,她说以后要把自己的快乐写信告诉新朋友。淇滨小学三年级李佳昊的家长表示很愿意让孩子参加这种活动,他认为“交朋友”是孩子接触社会的第一步,“以书会友,奉献爱心”活动的开展,有助于提高孩子们的交流能力,也能让他们结识更多朋友。



小记者们以书会友。鹤壁日报记者 田长海 摄

影楼拍写真 照片被转卖

晨报讯(记者 周凯楠)“我在一家影楼拍写真,事后,照片竟然出现在另外一家公司的宣传广告上。”7月9日,市民刘女士向记者反映。

据了解,6月底,刘女士到新区某影楼拍写真当生日留念。拍完之后,影楼负责人称刘女士的形象十分符合影楼宣传的需要,双方协商后约定,影楼免费再为刘女士拍一套写真,之后,影楼可以无偿使用其中1张照片当影楼的宣传海报。

谁知一周后,一位朋友打电话给刘女士,说在一家公司的宣传页上看到刘女士的照片。

刘女士赶忙找来宣传页,并立即赶到该公司一问究竟。该公司工作人员表示他们是花300元从某影楼买的照片,根本不清楚照片里的人是谁。“影楼在卖照片时什么也没说,更没征得我的同意。”刘女士气愤不已。

对此,该影楼一名负责人表示,他们的确与刘女士有过约定,也为对方提供了价值500多元的免费写真。按照公司的新规定,影楼的宣传海报已定位为明星照片,不能再用刘女士的照片了,所以他们才把刘女士的照片卖出,以弥补免费赠送刘女士写真照的损失。

随后,记者就此事咨询了律师。律师表示,根据法律规定,公民享有肖像权,未经本人同意,不得以营利为目的使用公民的肖像。该影楼未经刘女士允许转让肖像使用权是不合法的,该行为对刘女士的肖像权构成侵害,同时影楼的做法也违反了其与刘女士之间的约定。

截至7月10日中午,双方达成一致:影楼为此事向刘女士公开道歉,并承诺支付刘女士300元精神补偿,另外还将之前约定的照片底版全部归还刘女士本人;而刘女士也表示不再追究此事。

市黄金珠宝协会成立

晨报讯(记者 陈海寅)为了更好地做大做强鹤壁黄金珠宝生意,在市民政局、市工商联的大力支持下,市黄金珠宝协会经过近半年的筹备,于7月8日上午在新区鸿源宾馆举行了成立仪式。

据了解,市黄金珠宝协会由上海老庙黄金银楼鹤壁专卖店等商家共同牵头筹备,上海老庙银楼山城区专卖店、老凤祥银楼鹤壁专卖店、英特纳珠宝行鹤壁专卖店、上海老庙黄金银楼淇滨区专卖店、金祥银楼鹤壁专卖店、玉品轩珠宝行鹤壁专卖店、美玉银楼鹤壁专卖店、鑫鑫金店鹤壁专卖店、金克拉钻石鹤壁专卖店、中国黄金鹤壁专卖店等10家团体会员单位及42名个人会员自愿加入该协会,上海老庙黄金银楼鹤壁专卖店总经理李国庆当选为该协会会长。

“协会筹备组于今年2月6日成立,在市民政局、市工商联的支持下,在各珠宝商及珠宝收藏爱好者的关注下,5月13日,协会得到市民政局、市工商联的正式批复。”李国庆向记者介绍,“成立协会的目的在于加强行业自律,规范行业秩序,打击行业内假冒伪劣商品,繁荣鹤壁黄金珠宝经济。”

在成立仪式上,李国庆说,有幸当选为市黄金珠宝协会会长,他非常感动,谢谢大家对他的信任。“我会带领广大会员抱成团,抵制不良竞争,维护经营秩序,带领每一位会员把自己的生意做大做强,也为繁荣鹤壁的经济作出贡献。”

求租信息

求租新区
主干道 150 平方
米 ~200 平方
米门面房一套。

电话:3338820

15839211520

(另招导购两名)